

धामी कॉलेज में मिस्टर फेयरवेल बने निशान और मिस फेयरवेल बनी हिमानी

आवाज जनादेश सुन्नी

राजकीय महाविद्यालय धामी में प्रथम और द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों द्वारा तृतीय वर्ष के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में महाविद्यालय प्राचार्य जनेश कपूर ने बतौर मुख्य अतिथि और पी टी ए उप प्रधान अनूप गुप्ता ने विशेष अतिथि शिरकत की। कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ प्राचार्य द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। मंच संचालन डॉ दिनेश शर्मा एवं डॉ कविता ने किया। इस अवसर पर तृतीय वर्ष के विद्यार्थियों के लिए सांस्कृतिक कार्यक्रम से विदाई दी गई। रैम्प वॉक, टैलेंट राउन्ड, जैसी



गतिविधियों के पड़ावों को पार कर के मिस्टर फेरवल, मिस फेरवल चुने गए।

इस दौरान मिस फेयरवेल का खिताब हिमानी तथा मिस्टर फेयरवेल निशांत वर्मा को चुना

गया।

आर्यन कुमार को मिस्टर कॉन्फिडेंस, बेस्ट कॉस्ट्यूम नैना शर्मा, बेस्ट पर्सनेलिटी रीता कौशल, मिस एलिगेंट का खिताब दीपाली को दिया गया।

धामी में रीता कौशल मिस पर्सनेलिटी चुनी



राजकीय महाविद्यालय धामी में बुधवार को आयोजित विदाई पार्टी में चुने गए प्रतिभागी मुख्य अतिथि व अध्यापकों के साथ ● जागरण

सुन्नी : राजकीय महाविद्यालय धामी में प्रथम और द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों ने तृतीय वर्ष के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया। इसमें प्राचार्य जनेश कपूर ने बतौर मुख्य अतिथि और पीटीए उषाप्रधान अनूप गुप्ता ने विशेष अतिथि शिरकत की। मंच संचालन डा. दिनेश शर्मा व

डा. कविता ने किया। इस दौरान मिस फेयरवेल का खिताब हिमानी और मिस्टर फेयरवेल निशांत वर्मा को चुना गया। आर्यन कुमार को मिस्टर कांफिडेंस, बेस्ट कास्ट्यूम नैना शर्मा, बेस्ट पर्सनेलिटी रीता कौशल, मिस एलिगेंट का खिताब दीपाली को दिया गया। (संस्)

आर्यन को मिस्टर कॉन्फिडेंस का खिताब

धामी कॉलेज में तृतीय वर्ष के छात्रों के लिए विदाई समारोह आयोजित



■ निशांत को मिस्टर, हिमानी को चुना मिस फेयरवेल
■ रैपवॉक, टैलेंट राउंड जैसे कई पड़ाव पार करने के बाद मिला खिताब



धामी कॉलेज में विदाई समारोह के दौरान छात्रों को अलग-अलग खिताबों से नवाजा गया।

हिमाचल दस्तक ■ सुब्बनी

राजकीय महाविद्यालय धामी में प्रथम और द्वितीय वर्ष के विद्यार्थियों द्वारा तृतीय वर्ष के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में महाविद्यालय प्राचार्य

जनेश कपूर ने बतौर मुख्यअतिथि और पीटीए उपप्रधान अनूप गुप्ता ने विशेष अतिथि के रूप में शिरकत की।

कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ प्राचार्य द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। मंच संचालन डॉ. दिनेश शर्मा एवं डॉ.

कविता ने किया। इस अवसर पर तृतीय वर्ष के विद्यार्थियों के लिए सांस्कृतिक कार्यक्रम से विदाई दी गई। रैपवॉक, टैलेंट राउंड जैसी गतिविधियों के पड़ावों को पार कर के मिस्टर फेयरवेल, मिस फेयरवेल चुने गए। इस दौरान मिस

फेयरवेल का खिताब हिमानी तथा मिस्टर फेयरवेल निशांत वर्मा को चुना गया। आर्यन कुमार को मिस्टर कॉन्फिडेंस, बेस्ट कॉस्ट्यूम नैना शर्मा, बेस्ट पर्सनैलिटी रीता कौशल, मिस एलिगेंट का खिताब दीपाली को दिया गया।

डिग्री कॉलेज धामी में वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह में नवाजी प्रतिभाएं

हरीश व रचना को मिला बेस्ट कैडेट का खिताब , प्रियंका और आर्यन एन एस एस के बेस्ट वोलेटियर्स

आवाज जनादेश सुनी

राजकीय महाविद्यालय धामी में वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में महाविद्यालय प्राचार्य जनेश कपूर ने बतौर मुख्य अतिथि तथा पी टी ए उप प्रधान अनूप गुप्ता ने विशेष अतिथि शिरकत की। कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ प्राचार्य द्वारा दीप प्रज्वलित से किया गया। 'मंच संचालन डॉ दिनेश शर्मा एवं डॉ कविता कुमरा ने किया। अग्निजी विभागाध्यक्ष डॉ संतोष ठाकुर ने महाविद्यालय को वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत की। जिसमें महाविद्यालय स्टाफ और विद्यार्थियों द्वारा प्राप्त उपलब्धियों का उल्लेख किया गया। इसी के साथ प्राचार्य ने अपने संबोधन में विद्यार्थियों को जीवन में आगे बढ़ने की प्रेरणा दी। इस अवसर पर सांस्कृतिक और शैक्षणिक



और खेलकूद गतिविधियों में उपलब्धियों के आधार पर पुरस्कार वितरित किए गए। शैक्षणिक गतिविधियों में आटस संकाय में बी ए तृतीय वर्ष की छात्रा अक्षिता, चांदनी, रेखा और अंजली को पुरस्कृत किया गया जबकि बी ए द्वितीय वर्ष की रीता कौशल, विदुषा और सिमरन वर्मा तथा बी ए प्रथम वर्ष की प्रतिभा, रवीना और अकिता को पुरस्कार दिया गया। कॉमर्स संकाय में बी कॉम तृतीय वर्ष की

मीनाक्षी शर्मा, मीनाक्षी, मनोषा और मीनाक्षी तथा बी कॉम द्वितीय वर्ष की नेहा, निशांत और दीक्षित कुमार और बी कॉम प्रथम वर्ष की नमरिता, हेम लता और डिंपल शर्मा को पुरस्कृत किया गया। खेलकूद प्रतियोगिता में बी ए प्रथम वर्ष की हिमानी शर्मा को 46 किलोग्राम भार वर्ग की ताइक्वांडो प्रतियोगिता में स्वर्ण पदक, 63 किलो भार वर्ग में वेदांत को स्वर्ण पदक, 57 किलोग्राम भार वर्ग में हीना कंवर को कांस्य

पदक, 73 किलोग्राम भार वर्ग में कांस्य तथा 80 किलो ग्राम भार वर्ग में हिमांशु को कांस्य पदक प्राप्त करने के लिए पुरस्कृत किया गया। सांस्कृतिक प्रतियोगिता में प्रियंका ठाकुर, पूजा ठाकुर, अंजली, अंबिका, कीर्ति, दीक्षा, कपिल शर्मा और यचना को पुरस्कृत किया गया।

एन एस एस वोलेटियर्स में निशांत वर्मा, अंजलि, अशिमता प्रियंका और आर्यन को तथा रोवर एंड रेंजर्स में बी ए तृतीय वर्ष के हरीश और रचना देवी को बेस्ट कैडेट के खिताब से नवाजा गया। जबकि बी ए तृतीय वर्ष की प्रियंका तथा बी कॉम तृतीय वर्ष के आर्यन को बेस्ट वोलेटियर के खिताब से नवाजा गया। अवसर पर पी टी ए संघ के समस्त पदाधिकारी और कॉलेज स्टाफ भी मौजूद रहा।

धामी कॉलेज में नवाजे मेधावी छात्र



हिमाचल दस्तक ■ सुज्जी

राजकीय महाविद्यालय धामी में वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में महाविद्यालय प्राचार्य जनेश कपूर ने बतौर मुख्य अतिथि तथा पीटीए उपप्रधान अनूप गुप्ता ने विशेष अतिथि के रूप में शिरकत की।

कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ प्राचार्य द्वारा दीप प्रज्वलित से किया गया। मंच संचालन डॉ. दिनेश शर्मा एवं डॉ. कविता कुमरा ने किया। अंग्रेजी विभागाध्यक्ष डॉ. संतोष ठाकुर ने महाविद्यालय की वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत की। इस अवसर पर सांस्कृतिक और शैक्षणिक और खेलकूद

■ हरीश व रचना को मिला बेस्ट कैडेट का खिताब

गतिविधियों में उपलब्धियों के आधार पर पुरस्कार वितरित किए गए।

एनएसएस वॉलंटियर्स में निशांत वर्मा, अंजलि, अशिमता, प्रियंका और आर्यन को तथा रोवर एंड रेंजर्स में बीए तृतीय वर्ष के हरीश और रचना देवी को बेस्ट कैडेट के खिताब से नवाजा गया। जबकि बीए तृतीय वर्ष की प्रियंका तथा बी कॉम तृतीय वर्ष के आर्यन को बेस्ट वॉलंटियर के खिताब से नवाजा गया। इस अवसर पर पीटीए संघ के समस्त पदाधिकारी और कॉलेज स्टाफ भी मौजूद रहा।